

第19. 20. 21合併号の正誤表

個 所	誤	正
6頁 上 6行目	<u>ブ</u> ック →	<u>フ</u> ック
12頁 上 13行目	再 <u>渡</u> 来せず →	再 <u>飛</u> 来せず
13頁 下 12行目	198 <u>8</u> 年は1 →	198 <u>9</u> 年は1
15頁 上 16行目	<u>間</u> 近にいる →	<u>近</u> 間にいる
17頁 下 4行目	全 <u>て</u> ペア →	全 <u>て</u> ペア
21頁 上 13行目	白鳥学誌 →	日鳥学誌
24頁 下 5行目	<u>サ</u> ブ →	<u>ザ</u> ブ
” 下 1行目	<u>バ</u> ブ →	<u>バ</u> フ
27頁 下 3行目	c. c. <u>b.</u> →	c. c. <u>c.</u>
182頁 表 中	鮫川 (いわき市) 福島県 <u>種不明</u> <u>推定4才</u> →	<u>コハクチョウ (2羽共)</u> <u>推定3才</u>
241頁 見出し	6. <u>コハクチョウ</u> →	6. <u>コクチョウ</u>
294頁 見出し	5.(1)B オオハクチョウ 福島県楡葉町大堤 →	5.(1)B コハクチョウ 猪苗代湖崎川浜